
 

 

 

 

 

                                                           

 

 

Ata de N°30 da sessão ordinária do dia 06 de dezembro de dois mil e 

vinte e três.   

Aos seis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às 19:00 

horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de forma híbrida, 

sob a presidência do Presidente Haroldo Celso Maciel Junior, que após 

a chamada nominal dos Vereadores e tendo número regimental declarou 

aberta a presente sessão. Em seguida autorizou a leitura da ata da sessão 

anterior pelo secretário da casa Alexandre Coelho, que após lida foi 

colocada a votação e aprovada por unanimidade. Em seguida realizou a 

leitura das matérias adentradas na sessão. Pela mesa diretora foi 

apresentado requerimento nº01/2023 solicitando a antecipação da 

sessão ordinária prevista no dia 20 de dezembro para o dia 14 de 

dezembro as 17:00 horas no plenário da câmara municipal. Pelo 

vereador Rejane foi apresentado projeto de lei nº85/2023 que declara 

de utilidade pública a Associação Comunitária dos Trabalhadores 

Rurais do Distrito do Barreiro sem fins lucrativos e dá outras 

providências. Pelo vereador Hudson Junior foi apresentado 

requerimento nº03/2023 solicitando que seja feito a reposição de 

lâmpadas queimadas na rua Francisco Sidney Brito localizada no Bairro 

Recanto. Pela vereadora Andréia foi apresentado requerimento 

nº63/2023 solicitando que seja feito piçarramento e reparos com 

urgência das estradas do Sítio Jacarandá que dá acesso ao campo do 

Corinthians ponto de referência lanchonete do Sr. Luciano, bem como 

a estrada que dá acesso ao campo São Caetano, ponto de referência Sr. 

Chicute ao lado do orelhão. Foi apresentado uma moção de aplausos 

nº01/2023 por iniciativa da vereadora Andreia e demais vereadores, 

expressa sua gratidão aos conselheiros tutelares que prestaram serviços 

em nosso município no (período de 2020 a 2024) com tanto empenho e 

relevância e através desta vem propor a presente moção para apreciação 

e votação. Pela vereadora Juciane foi apresentado requerimento 

nº06/2023 solicitando que seja feito a recuperação da estrada no trecho 

de Carnaubal dos Medeiros á localidade Volta do Rio. Pelas vereadoras 

Juciane e Sâmya foi apresentado projeto de lei coletivo nº86/2023 que 

institui o dia 23 do mês de novembro como o dia oficial do católico na  



 

 

 

 

 

 

 

cidade de São Benedito-Ce e dá outras providências. Pelo vereador 

Alex foi apresentado requerimento nº07/2023 solicitando que seja feito 

uma operação tapa buracos e a sinalização horizontal e vertical na 

malha asfáltica que liga a sede do município á floricultura Reijers e 

requerimento nº08/2023 solicitando que seja feito um quebra-molas em 

frente à residência da senhora Graça Bilina, outro em frente ao ponto 

das verduras precisamente no cruzamento das comunidades de Jussara,  

Cruz de Raio com asfalto que liga a comunidade Lagoa II á Carnaúba e 

outro nas imediações do campo de futebol do combate da Jussara. Pelo 

vereador Haroldo Junior foi apresentado projeto de lei nº81/2023 que 

dispõe sobre a instalação de equipamento eliminador de ar na tubulação 

dos sistemas de abastecimento de água. Pelo poder executivo foi 

apresentado projeto de lei nº82/2023 que dispõe sobre a criação dos 

componentes do sistema nacional de segurança alimentar SISAN, 

definindo os parâmetros para elaboração e implementação  do plano 

municipal de segurança alimentar e nutricional do município de São 

Benedito(CE) e dá outras providências, projeto de lei nº83/2023 que 

dispõe sobre o Conselho Municipal de segurança alimentar e 

nutricional-CONSEA de São Benedito(CE), definindo as 

competências, a composição e o funcionamento no âmbito do Sistema 

Nacional de segurança alimentar e nutricional- SISAN e dá outras 

providências e projeto de lei nº84/2023 que cria o Conselho Municipal 

de proteção e defesa dos animais- CMPDA e dá outras providências. 

Em seguida colocou em votação as matérias do dia, que após lida foram 

colocadas à discussão e votação: requerimentos n°10/2023 do vereador 

Antônio; n°16/2023 e 17/2023 da vereadora Sâmya sendo todos 

aprovados por unanimidade.  Logo após  colocou em discussão o 

projeto de lei nº80/2023 do Poder Executivo, a vereadora Dávila iniciou 

parabenizando pela sensibilidade em ter acatado o projeto de lei do 

conselho municipal de direitos da população LGBT e assim explanou 

as estatísticas que desmerecem esta classe. Em seguida ressaltou o 

trauma vivido por sua irmã e por fim frisou os benefícios diante deste 

projeto que acolherá a toda esta população. Dando continuidade o 

presidente atendeu a solicitação do jovem Atalisson para o uso da  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

tribuna, no qual o mesmo pode explanar sobre este conselho de forma 

construtiva e assim mostrou satisfação em poder defender a esta classe. 

Logo após a Sra. Dávila também contribuiu com sua fala para enfatizar 

todos os motivos no qual foi criado este conselho. Em seguida o 

presidente colocou o projeto em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente abriu a tribuna popular para 

a Sra. Priscila que retratou sobre as ações realizadas pela ONG Tudo 

Por Amor e o projeto do novo espaço enfatizando o dezembro verde, 

como conscientização contra o abandono de animais durante todo o 

mês. Logo após o Sr. Presidente abriu a tribuna para os senhores 

vereadores. Primeiro orador vereador Rejane, iniciou ressaltando sobre 

a recuperação da estrada vicinal que liga São Benedito ao Estado do 

Piauí onde parabeniza a parceria do Prefeito Saul com o prefeito de São 

João das Fronteira. Finalizou destacando também que houve licitação 

para recuperação de mais de 40 km de estradas vicinais na região do 

Inharé. Próximo, vereador Jonas iniciou agradecendo ao prefeito pela 

confiança onde assumiu a Secretária de Desenvolvimento Agrário                

bem como parabenizou o vereador Antônio que assumiu o mandato 

quando ele estava ausente e ainda pelo seu trabalho diante do sindicato 

dos trabalhadores Rurais. A vereadora Sâmya comentou sobre o projeto 

da criação do conselho parabenizando assim pela aprovação do mesmo. 

Ressaltou sobre o dia internacional da pessoa com deficiência, no qual 

precisaria também ser defendido por todos e na importância da 

acessibilidade. Parabenizou ao prefeito pela inauguração da reforma do 

posto de saúde do sítio Carnaúba.  Finalizou colando-se a disposição da 

ONG no que fosse possível. Próxima oradora Lider do governo 

vereadora Juciane, iniciou enfatizando sobre a criação do conselho no 

qual dará um apoio importante a comunidade. Parabenizou também a 

ONG tudo por amor. Em seguida comentou sobre a presença dos 

estudantes de técnico em floricultura no qual solicitavam uma parceria 

mediante um projeto social de revitalização de uma praça escolhida 

pelos alunos. Finalizou comentando sobre suas matérias apresentadas 

em relação ao dia do católico e sobre a recuperação de estradas. Com a 

palavra o vice presidente vereador Alex, comentou suas demandas  



 

 

 

 

 

 

 

 

apresentadas nesta casa, destacando a restauração e a sinalização de 

algumas estradas evitando assim possíveis acidentes. Encerrou 

agradecendo pelo calçamento no Sítio Cruz de Raio, no qual seria uma 

satisfação de toda comunidade. Logo após o presidente Haroldo Junior, 

iniciou parabenizando o vereador Marculino pelo seu aniversário, bem 

como parabenizou ao vereador Antônio pelo período que passou na casa 

e ao vereador Jonas que esteve a frente da secretaria de agricultura. 

Parabenizou ainda pelos 150 anos do nosso município e a toda gestão 

diante dos bons resultados e investimentos realizados. Em seguida 

agradeceu a presença de todos que vinheram para defender seus ideais 

com a formação deste conselho, afirmando que poderiam contar com 

todos os vereadores. Em a parte, o vereador Alexandre também 

parabenizou a todos através do poder executivo e frisou não só a 

importância desses conselhos, mas que possam da suporte de forma 

adequada na aquisição de recursos e profissionais capacitados. O 

presidente Haroldo Junior retomou a palavra para parabenizar a Priscila 

com a ONG tudo por amor que teria uma parceria com a administração, 

onde frisou a Castra Móvel que logo poderia ter êxito com a nova sede 

da ONG e que não iria faltar esforço na construção desse espaço. 

Ressaltou a UBS que recentemente vem sendo inaugurada, destacando 

que algumas delas estariam recebendo ambulâncias. Por fim comentou 

sobre seu projeto de lei apresentado, bem como agradeceu pela parceria 

do SISAR no município de São Benedito.  Logo após pediu a todos que 

ficassem de pé convocando todos os Edis para a próxima sessão 

ordinária, a ser realizada no dia 13 de dezembro de 2023 e invocando a 

proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente sessão. 

 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 06 de dezembro de 

2023. 

 


